

Na temelju članka 22. Statuta Dubrovačko - neretvanske županije ("Službeni glasnik Dubrovačko - neretvanske županije", broj 7/09., 10/10. i 3/13.) Županijska skupština Dubrovačko - neretvanske županije, na 9. sjednici, održanoj \_\_\_\_\_ 2019., donijela je

## ZAKLJUČAK

Prihvata se Izvješće župana Dubrovačko - neretvanske županije za razdoblje 1. srpnja 2018. do 31. prosinca 2018.

**KLASA:** 023-01/19-01/

**URBROJ:** 2117/1-01-19-

**Dubrovnik,** \_\_\_\_\_

**Predsjednica  
Županijske skupštine**

**dr. sc. Vilma Kosović, dr. med.**

### **Dostaviti:**

1. Župan - ovdje,
2. Županijska skupština - ovdje,
3. Evidencija,
4. Pismohrana.

**I Z V J E Š Ć E**  
**o radu Župana**  
**od 1. srpnja 2018. do 31. prosinca 2018. godine**

**I. OPĆENITI OSVRT NA IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE**

**Uvod**

Županijska uprava je i u razdoblju srpanj - prosinac 2018. godine uredno obavljala sve zadaće iz djelokruga rada jedinice područne samouprave i izvršavala Program rada župana i Županijske skupštine. Osigurali smo svim korisnicima Proračuna sredstva za obavljanje njihove djelatnosti, sve sukladno propisima, a udrugama uz javne pozive i vrednovanje projekata putem povjerenstava.

Kroz drugu polovicu 2018. godine potvrđena je očekivana bolja učinkovitost u poslovanju nakon smanjenja broja Upravnih odjela u travnju prošle godine.

Veseli nas vidjeti kako projekt Pelješkog most napreduje i brže nego što je to očekivano, a vjerujemo kako će sve faze projekta biti gotove u roku, odnosno do 2022. godine. Najvažniji infrastrukturni projekti u Dubrovačko-neretvanskoj županiji su Pelješki most s pristupnim cestama i DC 414 dionica Sparagovići - Doli, potom Brza cesta Dubrovnik – granica Crne Gore za koju se izrađuje Studija izvodljivosti za trasu koja će konačno biti usuglašena sa Županijom i Općinama te autocesta od čvora Metković do čvora Osojnik. Dubrovačko-neretvanska županija i dalje naravno inzistira na povezivanju Dubrovnika na mrežu autocesta RH, a ti prometni pravci ucrtani su u svim njezinim strateškim dokumentima.

Uz projekte u cestovnoj infrastrukturi, Dubrovačko-neretvanska županija je u različitim stupnjevima razrade projekata osam luka od županijskog i lokalnog značaja. To su luka Perna u Orebiću, Polačište u Korčuli, lukobran Puntin također u Korčuli, luka Trpanj u Općini Trpanj, Prigradica u Općini Blato, Trajektno-putnički terminal Vela Luka, Luka Ubli na Lastovu te Donje čelo na otoku Koločepu vrijedne više od 60 milijuna eura. Za Donje Čelo je već odobreno gotovo 24 milijuna kuna bespovratnih sredstava, a moram napomenuti kako su svi ovi projekti odobreni su za sufinanciranje iz sredstava EU namijenjenih povezivanju otoka putem Ministarstva mora, prometa i infrastrukture.

Za istaknuti je kako je za nama izvrsna turistička godina. Tijekom dvanaest mjeseci 2018. godine u Dubrovačko-neretvanskoj županiji registrirano je više od dva milijuna dolazaka s ostvarenih 8,6 milijuna noćenja. U usporedbi s 2017. godinom dolasci su u porastu za 8%, a noćenja za 4%.

## **Proračun i EU projekti**

Na osmoj sjednici Skupštine Dubrovačko-neretvanske županije usvojen je proračun za 2019. godinu u iznosu od 698,8 milijuna kuna, s projekcijama za 2020. u iznosu od 614,8 milijuna kuna te za 2021. godinu u iznosu od 606,8 milijuna kuna. Slijedom zakonske regulative, Odlukom Županijske skupštine uvedena je i Županijska riznica, sustav upravljanja proračunskih sredstava i njenih proračunskih korisnika preko jedinstvenog računa

Naša Regionalna agencija DUNEA provodi 15 projekata ukupne vrijednosti 263.104.755,87 kuna od čega je proračun DUNEA-e 17.034.532,16 kuna, a u drugoj polovici 2018. godine potrošena sredstva DUNEA-e su 2.572.399,52 kuna. Prijavljeno je 17 projekata koji se nalaze u određenim fazama provjere. Projekt 'Hiking Europe – Otkrivanje ruralne Europe kroz pješačke staze' Regionalne agencije DUNEA građani su izabrali za najuspješniji Međunarodni projekt u natjecanju koje je provelo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Isto tako, Regionalna agencija DUNEA pružala je savjetodavnu pomoć u pripremu i provedbi 15 projekata ostalih županijskih organizacija.

## **Ceste i lučka infrastruktura**

Županijska uprava za ceste (ŽUC) provodila je svoje aktivnosti redovitog održavanja u vrijednosti 8,2 milijuna kuna, dok je radova izvanrednog održavanja bilo u vrijednosti 4,6 milijuna kuna.

Preko Lučke uprave Dubrovačko-neretvanske županije u drugoj polovini 2018. među ostalim ishoda je građevinska dozvola, izabrani su izvođač i nadzor i počeli su radovi na rekonstrukciji luke Orebić (sanacija školjere) uz učešće Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, izrađen je projekt uređenja luke Srebreno, potpisan je Ugovor o izradi Studije izvodljivosti s analizom troškova za projekt dogradnje luke Trpanj te Ubli na Lastovu.

U drugom polugodištu 2018.g. Županijska lučka uprava Dubrovnik je najveći dio ulaganja izvršila na projektnoj dokumentaciji. Oko 600 tisuća kuna uloženo je u izradu projektne dokumentacije za sanaciju i rekonstrukciju rive u luci Donje Čelo na otoku Koločepu. Izrađena je Studija izvodljivosti kao podloga za prijavu projekta koji se financiraju iz EU fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. Kako je već istaknuto u prosincu je dobivena Odluka Ministarstva mora, prometa i infrastrukture da je odobren projekt u 100 % financiranju odnosno 24 milijuna kuna bespovratnih sredstava. Također radi se na projektnoj dokumentaciji za izgradnju ribarske luke u Sustjepanu u koju je za Idejni projekt uloženo 180 tisuća kuna, gdje se u suradnji sa Gradom Dubrovnikom radi na izmjenama GUP-a kako bi se projekt mogao realizirati. Također, ŽLUD uspješno vraća kredit dobiven od HBOR-a za izgradnju komunalne lučice u Batali u godišnjem iznosu od 1,1 milijun kuna.

U ingerenciji ŽLU Korčula treba spomenuti početak 10,2 milijuna kuna vrijednih radova na uređenju operativne obale uz trajektni pristan Dominče kojeg sufinancira MMPI, Dubrovačko-neretvanska županija i ŽLU Korčula, potom rekonstrukciju lukobrana Puntin vrijednu oko devet milijuna kuna iz

fondova EU, a nastavljeno je rješavanje dokumentacije za projekt Nove luke Korčula na lokaciji Polačište. Riječ je o projektu vrijednosti oko 120 milijuna kuna za koji će biti osigurana sredstva iz fondova EU.

ŽLU Vela Luka nastavila je s radom na projektima Pomorsko-putničkog terminala Vela Luka, kao i Ribarske luke Vela Luka te Trajektnog pristaništa.

### **Agencija za gospodarenje otpadom**

Agencija za gospodarenje otpadom d.o.o. je kroz dugu polovicu 2018. godine pristupila nastavku izrade projektno-tehničke dokumentacije Centra za gospodarenje otpadom "Lučino razdolje" te poduzela druge neophodne aktivnosti vezane za osnivanje i izgradnju Centra u prvom redu vezano za izradu studije izvedivosti i Projektne prijave za sufinanciranje Županijskog centra za gospodarenje otpadom "Lučino razdolje" iz EU fondova. Studiju izvedivosti očekujemo u prvom kvartalu 2019. godine, nakon čega slijedi slijedi naša kontrola iste, a potom taj dokument ide JASPERS-u na mišljenje. Od njih dakako očekujemo pozitivno mišljenje nakon čega u travnju očekujemo odluku o financiranju od strane Ministarstva financija.

Lokacijsku dozvolu za CGO "LR" očekujemo kroz ožujak, a do kraja lipnja 2019. godine očekujemo lokacijske dozvole za svih šest pretovarnih stanica.

### **JU za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-neretvanske županije**

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Dubrovačko-neretvanske županije sudjelovala je u više postupaka donošenja prostorno-planske dokumentacije kao i strateških procjena utjecaja, procjena utjecaja na okoliš i ocjenama prihvatljivosti za ekološku mrežu izradom očitovanja i mišljenja. Također je sudjelovala u izradama stručnih podloga, istraživanju podmorja, započela je sa speleološkim istraživanjima na Pelješcu, vršila monitoring smeća na obalama Neretve, mišljenja s partnerskim institucijama u svrhu definiranja utjecaja određenih zahvata na ekosustav, provela nekoliko akcija čišćenja podmorja i obale itd.

Javna ustanova aktivno je provodila edukacije s učenicima osnovnih škola diljem županije, a odrađene su i pripreme aktivnosti za veći broj planiranih istraživanja. Ove godine Javna ustanova bila je organizator trodnevnog Skupa ravnatelja županijskih javnih ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i područjima ekološke mreže Natura 2000.

## **UO za gospodarstvo i more**

Upravni odjel za gospodarstvo i more nadalje provodi Program poticanja razvoja malog gospodarstva Dubrovačko-neretvanske županije kroz provedbu kreditnih programa: "Razvoj 2017." gdje je dana 16. svibnja 2017. godine potpisan Ugovor o poslovnoj suradnji sa sljedećim poslovnim bankama:

Raiffeisenbank Austria d.d., Hrvatska poštanska banka d.d., Privredna banka Zagreb d.d., Erste&Stiermarkische bank d.d. i Splitska banka d.d. (kreditni potencijal: 10.000.000,00 kuna; "Ruralni razvoj" koji provodi Dubrovačko-neretvanska županija samostalno u suradnji sa OTP Banka Hrvatska d.d., Raiffeisenbank Austria d.d., Hrvatska poštanska banka d.d., Privredna banka Zagreb d.d. i Erste&Stiermarkische bank d.d. (kreditni potencijal: 2.500.000,00 kuna); Mjera 1 – Kreditom do konkurentnosti u suradnji sa Ministarstvo poduzetništva i obrta su potpisani ugovori o poslovnoj suradnji sa OTP Banka Hrvatska d.d., Raiffeisenbank Austria d.d., Hrvatska poštanska banka d.d., Privredna banka Zagreb d.d., SG Splitska banka d.d., Hypo Alpe Adria Bank d.d., Erste&Steiermarkische Bank d.d., Kreditna banka Zagreb d.d. i Zagrebačka banka d.d. (kreditni potencijal – 12.000.000,00 kuna)

U promatranom razdoblju počeli su radovi nakon kojih će uslijediti i opremanje Poduzetničkog inkubatora Ploče, vrijednog deset milijuna kuna za koje je Dubrovačko-neretvanska županija dobila bespovratna sredstva Odlukom Ministarstvo poduzetništva i obrta.

Poduzetničkim inkubatorom Dubrovnik, u promatranom, kao i u ranijem razdoblju, upravlja tvrtka Centar za poduzetništvo d.o.o. (kojoj je Dubrovačko-neretvanska županija suvlasnik i osnivač), a koja je također preuzela vođenje Ureda Dubrovačko-neretvanske županije u Bruxellesu zajedno sa svim dogovorenim aktivnostima a u skladu sa planiranim županijskim proračunskim sredstvima.

Po Javnom pozivu za iskaz interesa za sufinanciranje projekata organizacije manifestacija u turizmu te drugih oblika promidžbe poduzetništva i turizma u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 2018. godinu je proveden postupak i odobreno 54 zahtjeva za jednokratnom potporom u ukupnoj visini od 499.640,00 kuna.

U suradnji s RRA Dunea, Turističkom zajednicom Dubrovačko neretvanske županije, i Županijskom komorom Dubrovnik proveden je postupak vrednovanja i odabira najboljih projekata u ruralnom turizmu Dubrovačko-neretvanske županije "Zlatna naranča" koji je uključivao terenski obilazak i vrednovanje ponude, kao i završnicu i proglašenje najuspješnijih. Devetnaest odabranih sudionika iz područja cijele županije natjecalo se u drugom krugu.

Najbolje rangirani poduzetnici su sudjelovali u nacionalnom izboru Suncokret ruralnog turizma za koje je također proveden postupak izbora i terenski obilazak predloženih subjekata s nacionalnim povjerenstvom. Za nagrađene je organizirano i sudjelovanje na dodjeli nagrada u Zagrebu.

Po raspisanom Javnom poziv za male potpore u poljoprivredi za 2018 godinu odobren je 41 zahtjev korisnika te je isplaćeno 183.109,63 kune potpore poljoprivrednicima.

Također su sufinancirani projekti „suzbijanje sredozemne voćne muhe u dolini Neretve“ s 40.000,00 kuna dok je PZ-u Putnikovići odobreno 40.000,00 kuna potpore za projekt „Vinski muzej u Putnikovićima.

Gradovima i općinama Dubrovačko-neretvanske županije, temeljem njihovog zahtjeva, je isplaćeno 198.000,00 kuna za uređenje i probijanje poljskih puteva u našoj županiji.

Proveden je Javni poziv za podnošenja zahtjeva za financirane projekata razvoja lovstva na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2017. i 2018. godini gdje je prihvaćeno 35 projekata u iznosu od 389.551,98 kuna.

Sustav navodnjavanja Donja Neretva kao nacionalni pilot projekt u sklopu NAPNAV-a je podjeljen u više podpilot projekta koji se fazno realizaciju.

Za sustav navodnjavanja Donja Neretva –Opuzen Ušće (GLOG) proveden je odabir izvođača te je projekt u fazi početka građenja (službeno uvođenje u radove je izvršeno 31.08.2018.). Ukupna vrijednost projekta je 25,3 milijuna kuna. Također je provedena javna nabava za usluge stručnog i projektantskog nadzora te usluge koordinatora II zaštite na radu. U razdoblju od dana uvođenja u posao zajednice izvoditelja do trenutka podnošenja ovog izvješća održano je šest gradilišnih koordinacije na kojim je raspravljena problematika gradilišta. Za projekt izgradnje sustava javnog navodnjavanja Glog do sada je isplaćeno 4.258.682,03 kuna za izvršene radove.

Za podpilot projekt Koševo-Vrbovci je u fazi završetka izrade projektne dokumentacije i podnesen je zahtjev za ishođenje lokacijske dozvole koju očekujemo u prvih nekoliko mjeseci 2019.

Dubrovačko-neretvanska županija osnovala je u drugoj polovici 2018. godine Povjerenstvo za mandarine koje je uspješno spojilo preko pedeset OPG-ova s preko četrdeset gradova i općina. Organizacija i realizacija Inicijative samostalnog plasmana mandarina na javnim površinama JLS Republike Hrvatske rezultirala je prodajom 350 tona mandarina po cijeni od 5-8 kuna po kilogramu, a akcijom su bili zadovoljni i proizvođači i građani.

Također, Županija je u promatranom razdoblju iz uprihodovanih sredstava od koncesijskih naknada na pomorskom dobru sufinancirala projekte gradova i općina na području Županije u ukupnom iznosu od dva milijuna kuna.

## **Upravni odjel za društvene djelatnosti**

Proračun Upravnog odjela za društvene djelatnosti u 2018. godini iznosi 566.144.521 kn, od čega 72.603.873 kn za kulturu, šport i obrazovanje, 489.266.943 za zdravstvo i socijalnu skrb te 4.273.705 za međugeneracijsku solidarnost, branitelje i obitelj. Od ukupno planiranih 566 milijuna kuna u zadnjih 6 mjeseci utrošeno je 300 milijuna kuna.

U zadnjih 6 mjeseci 2018. godine u kulturi je potrošeno 1.198.897 kuna. Spomenuti iznos utrošen je za financiranje rada djelatnika Zavoda za obnovu Dubrovnika, financiranje programa Dubrovačkih ljetnih igara, zaštitu i očuvanje kulturnih i sakralnih dobara kako bismo usporili i zaustavili djelovanje zuba vremena te za rad učenika osnovnih škola putem Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi.

Programom javnih potreba u športu od srpnja do prosinca prošle godine kroz Zajednicu športa Dubrovačko-neretvanske županije financirali smo vrhunski šport, športske manifestacije te aktivnosti športskih udruga u ukupnom iznosu od 1.730.000 kuna po javnom natječaju za dodjelu sredstava otvorenom u travnju.

Za obrazovanje je u drugoj polovici 2018. godine utrošeno 24,5 milijuna kuna.

Navedenim iznosom financira se stipendiranje darovitih učenika i studenata te učenika i studenata koji se obrazuju za deficitarna zanimanja, razvoj dislociranih sveučilišta, dječji vrtići na području Dubrovačko-neretvanske županije te sanacija i izgradnja igrališta. Za sve rečeno u drugoj polovici godine je utrošeno 2.500.169 kuna. Natječaj za dodjelu stipendija darovitim učenicima i studentima te učenicima i studentima koji se obrazuju za deficitarna zanimanja proveden je u studenom. Temeljem natječaja i ostvarenih prava na nastavak stipendiranja Županija ukupno stipendira 91 učenika i studenta. Odlukom Vlade Republike Hrvatske i dalje se u 75%-tnom iznosu sufinancira međumjesni javni prijevoz za redovite učenike srednjih škola na području Republike Hrvatske pa su potrebna sredstva sufinanciranja za razdoblje rujan – prosinac 2018. godine.

Za školstvo iznad standarda utrošeno je 1.625.184 kune i to za financiranje školskih projekata, uvođenje digitalnih udžbenika, odnosno Mozabook platforme u osnovne i srednje škole, organizaciju Mednog dana te produženi boravak u OŠ Gruda i OŠ Župa Dubrovačka. U suradnji s općinama Konavle i Župa dubrovačka i dalje je nastavljen projekt produženog boravka za učenike nižih razreda navedenih škola.

Sredstvima decentraliziranih funkcija osnovnog i srednjeg školstva u drugoj polovici godine za materijalne i financijske rashode te investicijska i kapitalna ulaganja doznačeno je 13.7 milijuna kuna. Za materijalne, odnosno financijske rashode svaki se mjesec doznačuje dvanaestina od ukupno godišnje planiranih sredstava. U 2018. godini financirana je energetska obnova OŠ Gruda i Obrtničke škole Dubrovnik, za što je Županija izdvojila 1.519.337 kuna. Također je plaćena projektna dokumentacija za energetska obnovu OŠ Fra Ante Gnječa i Gimnazije Metković. Opremljeni su kabineti elektrotehnike,

odnosno informatike i hidraulike u Pomorsko-tehničkoj školi Dubrovnik, SŠ Metković i SŠ Blato u ukupnom iznosu od 390 tisuća kuna. U SŠ Fra Andrije Kačića Miošića je izvršena sanacija sanitarnih prostorija u vrijednosti 280 tisuća kuna, a u Umjetničkoj školi Luke Sorkočevića sanacija učionica vrijedna 150 tisuća kuna.

Kod osnovnih škola je za istaknuti uloženih 600 tisuća kuna za rekonstrukciju PŠ Lovište, 540 tisuća kuna za rekonstrukciju sanitarnih prostorija u OŠ Gruda, 400 tisuća kuna za rekonstrukciju sanitarnih prostorija i krova OŠ Petra Kanavelića, 350 tisuća kuna za sanaciju parketa i bojanje učionica u OŠ Stjepana Radića te 210 tisuća kuna za rekonstrukciju objekta OŠ Otrići-Dubrave. Pored izvršenih radova, Županija je i ove godine provela objedinjenu javnu nabavu za školski namještaj za osnovne škole, a za što je izdvojeno 150 tisuća kuna.

Vlastiti i namjenski prihodi osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova, a koji su isti ostvarili iznajmljivanjem učionica, športskih dvorana ili kroz obavljanje svojih posebnih djelatnosti, utrošeni su prema nastalim potrebama u daljnji napredak obrazovnih ustanova u ukupnom iznosu od 10 milijuna kuna.

Županija je u spomenutom razdoblju nastavila izvršavati svoje obveze prema projektu Osnovne škole u Orebiću, izgradnji učeničkog doma na Korčuli koji je dobio i potporu Vlade, kao i prema projektu izgradnje Studentskog doma.

Također, Turistička i ugostiteljska škola Dubrovnik imenovana je odlukom Ministarstva znanosti i obrazovanja Regionalnim centrom kompetentnosti u sektoru „turizam i ugostiteljstvo“.

Dubrovačko-neretvanska županiju kao osnivač ustanova za strukovno obrazovanje, a u suradnji sa Regionalnom razvojnom agencijom DUNEA, Turističkom i ugostiteljskom školom i Gradom Dubrovnikom, napisala je Razvojni plan u kojem je Županija dokazala spremnost i potencijale osnivača za potporu osnivanju i održivom upravljanju budućim Regionalnim centrom kompetentnosti. Potpisani su ugovori o suradnji sa ostalim županijskim školama za strukovno obrazovanje, sa svim visokim učilištima koja imaju stručne studije komplementarne programu budućeg RCK, strukovnim komorama, te predstavnicima većine hotelskih kuća koje djeluju na području Županije, a potpisani su i međunarodni ugovori o suradnji, među kojima se ističe onaj s Baskijskim kulinaskim centrom koji je najznačajnija institucija ovog tipa na globalnoj razini.

Dubrovačko-neretvanska županija i prošle godine je nastavila sa osiguravanjem besplatnih udžbenika za učenike prvih razreda osnovnih škola kojima je osnivač u iznosu od 700 tisuća kuna kao i isplatom božićnica za umirovljenike u iznosu od dva milijuna kuna.



Putem Upravnog odjela za društvene djelatnosti provodi se čak osam EU projekata i to:

- Interreg HR – ITA: HERCULTOUR – Jačanje oznake HERA, kulturno turističkih ruta i posjetiteljskih centara
- Interreg HR – ITA: ZERO WASTE BLUE – Zero Waste Blue sport events for territorial development (Nula otpada, Plavi sportski događaji za teritorijalni razvoj)
- OPERA II – Razvoj i promocija Partnerskog vijeća za tržište rada i razvoj ljudskih potencijala Dubrovačko-neretvanske županije
- Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini
- Opća bolnica Dubrovnik – objedinjeni hitni bolnički prijem OHBP
- „Ruralno poučna, kulturno-etnografska turistička atrakcija
- ZAJEDNO MOŽEMO SVE! – 4 – pomoćnik u nastavi

Županija je jedan od partnera u projektu HERCULTOUR kojim se nastavlja sa snažnom promocijom kulturno-turističke rute „Neretva – dolina života“ te obnavlja dodatni prostor Doma kulture u Pločama, a koji će biti izložbeni prostor Zavičajne zbirke grada Ploča.

Cilj projekta ZERO WASTE BLUE je produljenje turističke sezone kroz provedbu „zelenih“ sportskih događaja te promocija kulturne i/ili prirodne baštine kroz održavanje sportskih događanja: Metkovske skalnade u Metkoviću i Stonskog maratona po Stonskim zidinama, te za osmišljavanje zajedničkog turističkog proizvoda usmjerenog na održive sportske događaje u Italiji i Hrvatskoj.

Projektom OPERA II doprinosi se povećanju zapošljavanja najranjivih skupina na tržištu rada kroz pripremu i provedbu lokalnih inicijativa za poticanje zapošljavanja usklađenih s potrebama i strateškim prioritetima Županije.

Jedan od projekata jest i bolja primarna zaštita Doma zdravlja „Dr. Ante Franulović“ iz Vela Luke, Doma zdravlja Dubrovnik i njihovih koncesionara. Nabavom medicinske opreme unaprijedit će se zdravlje otočkog stanovništva i poluotoka Pelješca, poboljšati se sigurnost pacijenata te osigurati dostupnost, kvaliteta i učinkovitost pružatelja zdravstvenih usluga te smanjiti broj upućivanja pacijenata u bolnice za 15%.

Objedinjenje hitnog bolničkog prijema Opće bolnice Dubrovnik doprinijet će uspješnom obavljanju aktivnosti uz najnoviju suvremenu opremu za što se predviđa izdvojiti 1.375.000 kuna.

Ruralno poučna, kulturno-etnografska turistička atrakcija vrijedna skoro 24 milijuna kuna obuhvaća brojne projekte među kojima se ističu rekonstrukcija i opremanje palače Ismaeli Gabriellis, rekonstrukcija i opremanje zavičajne kuće Dubrovačkog primorja, gradnja i opremanje muzeja „Zlato i srebro Smokvice“, uspostava laboratorija za konzervatorsko-restauratorska istraživanja, uređenje

tematskih staza Babinog polja i Austrijskog puta, uspostava sustava besplatnog pristupa internetu, digitalni pristup kulturnoj baštini i nabava stroja za pjeskarenje i ugradnju ventilacije.

Provedba projekta Zajedno možemo sve! – 4 započela je u kolovozu 2017. godine i trajat će do 31. srpnja 2021. godine. Projektom vrijednim 12,7 milijuna kuna osigurana su sredstva za financiranje 60 pomoćnika u nastavi za 63 učenika s teškoćama u razvoju za 2018./2019. školsku godinu, ali i naredne tri. Županija sudjeluje s 4,7 milijuna kuna, a preostalih osam su bespovratna sredstva Europske unije.

Za zdravstvo u drugoj polovici prošle godine utrošeno je 254.215.367 kuna.

Navedenim iznosom za zdravstvo financiraju se zdravstvene mjere ispravnosti vode za piće, mrtvozorstva, Hrvatski crveni križ, preventivne aktivnosti u Dubrovačko-neretvanskoj županiji, programi udruga i ustanova u zdravstvu i Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata. Za sve navedeno u drugoj polovici godine je utrošeno 943.397 kuna. Provođenjem zdravstvene zaštite te uvjeta za zaštitu, očuvanje i poboljšanje zdravlja stanovništva Dubrovačko-neretvanske županije ispitano je ukupno 202 uzorka vode za piće. Hrvatski crveni križ uspješno je ostvario sve planirane akcije poput: dragovoljnog darivanja krvi, rada na provođenju djelatnosti prve pomoći i akciji "solidarnosti na djelu".

Za zdravstvo iznad standarda utrošeno je 1.728.337 kuna i to za mjere za prevenciju ovisnosti, zdravstvenu zaštitu na otocima, hitnu medicinsku pomoć u turističkoj sezoni i osiguranje uvjeta za rad primarne zdravstvene zaštite u Domovima zdravlja.

Sredstvima decentraliziranih funkcija zdravstvenih ustanova od srpnja pa do kraja 2018. godine za materijalne i financijske rashode te investicijska i kapitalna ulaganja doznačeno je 11,2 milijuna kuna.

Vlastiti i namjenski prihodi zdravstvenih ustanova, a koji su isti ostvarili iznajmljivanjem prostora ili kroz obavljanje svojih posebnih djelatnosti, utrošeni su prema nastalim potrebama u daljnji napredak zdravstvenih ustanova u ukupnom iznosu od 240.307.966 kuna.

Za socijalnu skrb u drugoj polovici 2018. godine utrošeno je 14.084.570 kuna.

Navedenim iznosom za socijalnu skrb financiraju se pomoć osobama sa socijalno-zdravstvenim potrebama, projekti socijalne skrbi kroz udruge i ustanove, donacije socijalnim ustanovama, unapređenje socijalne zaštite i projekt "Dnevni boravak za psihički oboljele osobe – mobilni timovi". Za sve navedeno u drugoj polovici prošle godine je utrošeno 448.019 kuna.

Za projekt "Izgradnja doma za djecu s posebnim potrebama – Dva skalina" Dubrovačko-neretvanska županija je u suradnji s Domom zdravlja Dubrovnik osigurala sredstva u iznosu 4,5 milijuna kuna, a

Centar je počeo s radom pred kraj 2018. godine. Cijeli projekt predstavlja nadstandard u zdravstvenoj zaštiti, te će se njime omogućiti kontinuirani rad stručnjaka potrebnih profesionalnoj pomoći djece.

Za socijalnu skrb iznad standarda utrošeno je 64.000 kn i to za projekt "Halo pomoć" kojim se zajedničkom suradnjom Županije i Doma za starije i nemoćne osobe "Domus Christi omogućuje suvremeni pristup u rješavanju problema organizacije i provedbe zdravstvenih, socijalnih i sličnih potrebitih usluga za starije i nemoćne osobe.

Sredstvima decentraliziranih funkcija socijalnih ustanova od srpnja do prosinca 2018. godine za materijalne i financijske rashode te investicijska i kapitalna ulaganja doznačeno je 5.695.406 kuna. Za materijalne, odnosno financijske rashode svaki se mjesec doznačuje dvanaestina od ukupno godišnje planiranih sredstava.

Vlastiti i namjenski prihodi ustanova u socijalnoj skrbi, a koji su isti ostvarili iznajmljivanjem prostora ili kroz obavljanje svojih posebnih djelatnosti, utrošeni su prema nastalim potrebama u daljnji napredak socijalnih ustanova u ukupnom iznosu od 7.877.145 kuna.

Kroz programe i projekte Međugeneracijske solidarnosti i pomoći obiteljima u zadnjih 6 mjeseci 2018. godine utrošeno je 2.340.000 kuna. Navedenim sredstvima financiran je program za mlade i Info centar Dubrovačko-neretvanske županije, projekt „Dva skalina“, dnevni boravak, pomoć i njega starijima, rad umirovljeničkih udruga i drugih udruga, pomoć obiteljima s četvero i više djece te su provedene preventivne i savjetodavne aktivnosti u odgoju djece i mladih.

Programom Skrb o braniteljima Domovinskog rata i u drugoj polovici godine financiran je rad udruga proisteklih iz Domovinskog rata, odgoj i školovanje djece poginulih branitelja te su dodijeljene jednokratne novčane pomoći oboljelim hrvatskim braniteljima Domovinskog rata, a sve u ukupnom iznosu od 200 tisuća kuna.

### **Upravni odjel za komunalne poslove i zaštitu okoliša**

U naznačenom razdoblju Županija je putem svog Upravnog odjela za komunalne poslove i zaštitu okoliša sudjelovala u radu povjerenstava u postupku procjene utjecaja na okoliš zahvata izgradnje prometnice u predjelu Sutmiholjska u naselju Babino Polje na Mljetu, te u postupku procjene utjecaja na okoliš zahvata izgradnje sustava vodovoda i odvodnje aglomeracije Dubrovnik, a Upravni odjel je koordinirao i proveo javnu raspravu studije utjecaja na okoliš za spomenute projekte.

Provedeni su postupci ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat: FIDON D.O.O., ZAGREB, natkrivanje bujice Podmutičevo, te GEOKON-ZAGREB D.D., ZAGREB , sabirni kanal za odvodnju unutarnjih voda područja Glibuša

Upravni odjel je u sklopu postupaka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš koje vodi Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, dao mišljenja za zahvate:

1. trajektno pristanište Perna,
2. nova luka Korčula,
3. Lumbarda-uvala Sutivan,
4. Sustav odvodnje za naselje Dusine i Otrić Seoce, općina Pojezerje

Djelatnici Upravnog odjela su sudjelovali u radu Savjetodavnog stručnog povjerenstva za Stratešku procjenu utjecaja na okoliš za:

- IDPPDNŽ
- UPU Luka Ploče I1

Kao tijelo nadležno za davanje mišljenja o potrebi provedbe ocjene, odnosno strateške procjene utjecaja na okoliš planova i programa jedinica lokalne samouprave s područja Dubrovačko-neretvanske županije, ovaj Upravni odjel dao je mišljenja o potrebi provedbe ocjene, odnosno strateške procjene za:

- Urbanistički plan uređenja TZ Krmača, Općina Lumbarda
- ciljane IDPPU Grada Ploča
- UPU Ekonomija, Grad Korčula
- Izmjena i dopuna PPUO Župa dubrovačka
- IDUPU turističke zone Orašac
- IDPPU Općine Mljet
- UPU Lučica, općina Lumbarda
- UPU "Kupari I", Župa dubrovačka
- IDUPU naselja Popovići, općina Konavle
- UPU poduzetnička zona Nova Sela II, općina Kula Norinska
- UPU 2.2. „Sv. Jakov“

Za postupke Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja planova na okoliš provedene od strane JLS Upravni odjel je po provjeri obavljene procedure dao pozitivno mišljenje o provedenom postupku i to za:

- ID PPU Općine Smokvica
- UPU Suđurađ, Grad Dubrovnik

- UPU Ekonomija, Grad Korčula
- Izmjena i dopuna PPUO Župa dubrovačka
- IDUPU turističke zone Orašac
- UPU Lučica, općina Lumbarda
- UPU "Kupari I", Župa dubrovačka

U postupcima izdavanja potvrda Ministarstva zaštite okoliša i energetike o ispunjavanju standarda zaštite okoliša Republike Hrvatske i EU, u sklopu programa IPARD, djelatnici Upravnog odjela su kao pravnu pomoć Ministarstva obavili očevid:

1. ex post kontrole za zahvat sustav odvodnje naselja Blato u općini Blato
2. ex post kontrole sustav za navodnjavanje vinograda Poljopromet d.o.o. u općini Slivno

U naznačenom razdoblju donesen je Program zaštite okoliša Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2018.- 2021. godine, sukladno članku 53. Zakona o zaštiti okoliša.

Nakon završene verifikacije prijava u Registar onečišćavanja okoliša radile su se dodatne korekcije sukladno zahtjevima Hrvatske agencije za okoliš i prirodu. Sukladno Izvješću o podacima iz Registra onečišćavanja okoliša za 2017. godinu Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, objavljeno u prosincu 2018., Dubrovačko-neretvanska županija je opet istaknuta kao županija kod koje je pravovremenost dostave podataka, stupanj i kvaliteta verifikacije više godina na visokoj razini.

Sukladno Planu intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Dubrovačko-neretvanskoj županiji, Upravni odjel za komunalne poslove i zaštitu okoliša obavlja administrativno-upravne poslove za potrebe Županijskog operativnog centra za provedbu Plana intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u Dubrovačko-neretvanskoj županiji (u daljnjem tekstu: ŽOC) te skrbi o radu brodova čistača mora za potrebe djelovanja ŽOC-a, stacioniranih u Luci Dubrovnik i Luci Ploče, čiji rad se financira iz proračuna Županije, Ministarstva zaštite okoliša i energetike, lučkih uprava u Dubrovniku i Pločama te Grada Dubrovnika.

Sukladno Planu, tijekom druge polovice 2018. godine popis raspoložive opreme, kao i popis članova i zamjenika članova ŽOC-a, dodatno je ažuriran.

Dubrovačko-neretvanska županija potpisala je s Ministarstvom zaštite okoliša i energetike Ugovor o sufinanciranju hladnog pogona brodice čistača mora tipa INOCLEAN oznake EKO C2 za 2018. godinu na temelju kojega su osigurana sredstva za plaćanje ugovornih obveza prema tvrtki Cian d.o.o. u čijem se vlasništvu nalazi navedeni brod.

U naznačenom razdoblju nije bilo iznenadnih onečišćenja mora koja bi zahtijevala korištenje brodova čistača mora i angažman ŽOC-a.

Tijekom naznačenog perioda održane su tri sjednice ŽOC-a, i to 19. srpnja, 02. listopada i 16. listopada 2018. godine.

Pokazna vježba ŽOC-a, pod nazivom "ŠIPANSKA LUKA 2018." održana je 7. studenog 2018. godine u akvatoriju uvale Šipanska Luka na otoku Šipanu. U Vježbi su sudjelovali članovi ŽOC-a Dubrovačko-neretvanske županije, djelatnici Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture - Lučke kapetanije Dubrovnik, Područni ured za zaštitu i spašavanje Dubrovnik (Županijski centar 112), djelatnici PU Dubrovačko-neretvanske - pomorske policije, djelatnici tvrtki CIAN d.o.o i "Pomorskog servisa Luke Ploče" d.o.o., Županijska lučka uprava Dubrovnik, DVD Šipan, djelatnici Doma zdravlja Dubrovnik i mjesnih odbora Šipanska Luka i Suđurađ.

Izrađen je Godišnji program rada ŽOC-a s Financijskim planom za 2019. godinu koji je i usvojen na Skupštini Dubrovačko –neretvanske županije.

Temeljem odredbi Zakona o zaštiti prirode, Zakona o prostornom uređenju i Zakona o gradnji u ovom periodu provedeno je:

- 138 neupravnih postupaka izdavanja posebnih uvjeta zaštite prirode i potvrda na glavne projekte i očitovanja za zahvate u zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže
- 2 upravna postupka izdavanja dopuštenja za zahvate i radnje unutar zaštićenih područja,
- 6 postupaka prethodne ocjene o prihvatljivosti za ekološku mrežu:
  1. Vodosprema Vid
  2. Sidreni sustav za sidrište Badija
  3. II Izmjene i dopune PPU Grada Metkovića
  4. Odlagalište viška iskopnog materijala za projekt Cestovna povezanost s južnom Dalmacijom
  5. Šetnica sa zaštitnim perom u Cavtatu
  6. Izgradnja prometnice – Grad Korčula

### **Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju/ Zavod za prostorno planiranje Dubrovačko-neretvanske županije**

U drugoj polovici 2018. godine nastavljen je postupak izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije.

Po provedenoj Ponovnoj javnoj raspravi o Prijedlogu Izmjena i dopuna Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije i Strateškoj studiji utjecaja na okoliš navedenih Izmjena i dopuna prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije, pristigli su zahtjevi Hrvatskih cesta za ucrtavanje varijante brze ceste Osojnik-Zračna luka Dubrovnik na području Općine Župa dubrovačka, kao i varijante trase brze ceste na poluotoku Pelješcu.

Nakon potrebne zakonske procedure razmatranja i usvajanja prijedloga, postupak Izmjena i dopuna Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije je zgotovljen, održane su zakonski obvezne javne rasprave, a konačni prijedlog IDPPDNŽ poslan je na suglasnost Ministarstva zaštite okoliša i energetike te Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja.

Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju u promatranom razdoblju riješio je 1050 upravnih postupaka te 1322 nepravna postupka. Izdano je 209 građevinskih te 35 lokacijskih dozvola.

## **Zaključno**

I dalje čvrsto branimo interese županije po pitanju nastavka autoceste od čvorišta Metković do Osojnika i ustrajemo na protivljenju rješavanja prometne povezanosti izvan teritorija naše države. Kao što je istaknuto u ovom izvješću ta naša borba daje svoje plodove, a ova Vlada je prepoznala kako je interes naše županije, a i RH da se Jadransko-jonska autocesta gradi prema Prostornom planu DNŽ i drugim planovima tj. kroz teritorij RH odnosno DNŽ.

Brinuli smo i u predmetnom razdoblju o zaštiti vrijednosti iz Domovinskog rata, o braniteljima, obiteljima poginulih branitelja, invalidima i logorašima. Osigurali smo stabilnost Proračuna i njegovo uredno izvršavanje.

Aktivno radimo na povratku svih dislociranih sjedišta institucija. Nakon zadržavanja Policijske uprave u županiju je vraćena Porezna uprava, početkom 2019. godine očekuje se povratak Trgovačkog suda u Dubrovnik kao i Općinskog suda u Metković.

Županija je i u ovom vremenskom razdoblju funkcionirala kao uredna i uspješna jedinica područne samouprave, brinula je o razvoju, o potrebama građana i gospodarstva, o potrebama u kulturi i športu i osigurala stabilnost kao pretpostavku za daljnji razvoj.

Osigurali smo da županijske ustanove i trgovačka društva djeluju uspješno i posluju pozitivno iako se radi o poslovanju u složenim i zahtjevnim okolnostima. Posebno se može istaknuti RRA DUNEA koja je i nadalje motor korištenja EU fondova u čemu smo najbolji u Hrvatskoj.

U daljnjem tekstu su navedene aktivnosti iz djelokruga rada Župana i Županijske skupštine u drugoj polovici 2018. godine.

## II. PREDLAGANJE AKATA ŽUPANIJSKOJ SKUPŠTINI

Župan se od 1. srpnja do 31. prosinca 2018. godine očitovao o predloženim aktima ili je predložio Županijskoj skupštini na donošenje sljedeće prijedloge akata:

- Odluka o donošenju Programa zaštite okoliša Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje 2018. – 2021.
- Odluka o imenovanju članova Stručnog povjerenstva za koncesije na pomorskom dobru
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra u uvali Moračna, Općina Slivno
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra ispred hotela Bon Repos, Grad Korčula
- Odluka o namjeri davanja koncesija u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora
- Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra ispred hotela Argentina u Dubrovniku
- Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje luke posebne namjene-luke nautičkog turizma-marine Lovište, Općina Orebić
- Odluka o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti uzgoja školjaka i riba na području posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora
- Odluka o prestanku koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti uzgoja školjaka i riba na području posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora
- Odluka o ukidanju odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti uzgoja školjaka i riba na području Malostonskog zaljeva i Malog mora
- Odluka o izmjeni Odluke o lokaciji za odlaganje viška iskopa koji predstavlja mineralnu sirovinu kod izvođenja građevinskih radova
- Odluka o izmjeni i dopuni Rješenja o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata u Dubrovačko-neretvanskoj županiji
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi programa "Dnevni boravak, pomoć i njega u kući za starije i nemoćne osobe u Dubrovačko-neretvanskoj županiji" u 2017. godini.
- Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2018. godinu
- Odluka o Županijskoj riznici Dubrovačko-neretvanske županije
- Odluka o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2018.
- Odluka o imenovanju članova Stručnog povjerenstva za koncesije na pomorskom dobru
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje luke posebne namjene – luke nautičkog turizma - marine Lovište, Općina Orebić
- Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko privezišta u naselju Lopud, otok Lopud, Grad Dubrovnik
- Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra ispred hotela Lafodia, otok Lopud, Grad Dubrovnik
- Odluka o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra Županijskoj upravi za ceste na području Dubrovačko-neretvanske županije
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Lučke uprave Dubrovačko-neretvanske županije za luke županijskog i lokalnog značaja
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Župana Dubrovačko-neretvanske županije za prvo polugodište 2018.



- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu
- Zaključak o prihvaćanju Programa rada Savjeta mladih Dubrovačko-neretvanske županije za 2019. godinu
- Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća Dubrovačko-neretvanske županije o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske i objedinjenih izvješća jedinica lokalne samouprave Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o organizaciji i sufinanciranju dodatnih medicinskih timova u turističkoj sezoni 2018. godine u Dubrovačko-neretvanskoj županiji
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ispravnosti vode za piće u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 2017. godinu
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Odjela za mentalno zdravlje Zavoda za javno zdravstvo Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu
- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu mrtvozorničke službe i obavljenim obdukcijama na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2017. godini
- Zaključak o izmjenama i dopunama Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća OB Dubrovnik
- Zaključak o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Ekonomske i trgovačke škole Dubrovnik
- Izmjene i dopune Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2018. i Projekcija za 2019. i 2020. godinu
- Proračun Dubrovačko-neretvanske županije za 2019. i projekcije plana za 2020. i 2021. godinu
- Odluka o izvršavanju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2019. godinu
- Odluka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2018. godinu
- Odluka o davanju suglasnosti na Financijski plan Županijske uprave za ceste za 2019. i projekcije za 2020. i 2021. godinu
- Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i vijećnika Skupštine koji su u Skupštinu izabrani s liste grupe birača iz proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2018. godinu
- Odluka o izmjeni Programa javnih potreba u obrazovanju Dubrovačko-neretvanske županije za 2018. godinu
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za područje Dubrovačko neretvanske županije u 2018. godini
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjeg školstva za područje Dubrovačko neretvanske županije u 2018. godini
- Odluka o prihvaćanju Plana davanja koncesija u 2019. godini
- Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje luke posebne namjene - industrijske luke Radež, u uvali Bristva, Općina Blato, otok Korčula
- Odluka o davanju suglasnosti na Sporazum o raskidu Ugovora o potkoncesiji pomorskog dobra
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra ispred hotela Argentina, Grad Dubrovnik
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje privezišta u naselju Lopud, otok Lopud, Grad Dubrovnik
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra ispred hotela Lafodia, otok Lopud, Grad Dubrovnik
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora
- Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg programa rada Županijskog operativnog centra

- Zaključak o prihvaćanju Izvješća o realiziranim kreditnim programima za 2018. godinu
- Zaključak o davanju suglasnosti na Statut Osnovne škole Petra Kanavelića kojoj je Dubrovačko-neretvanska županija osnivač
- Zaključak o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Srednje škole Vela Luka kojoj je Dubrovačko-neretvanska županija osnivač
- Program rada Skupštine Dubrovačko-neretvanske županije za 2019. godinu
- Program poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za razdoblje 2019.-2021. godine
- Program javnih potreba u školstvu u Dubrovačko-neretvanskoj županiji za 2019. godinu
- Program javnih potreba iz područja zdravstva i socijalne skrbi Dubrovačko-neretvanske županije za 2019. godinu
- Program javnih potreba u kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 2019. godinu
- Program javnih potreba u športu Dubrovačko-neretvanske županije za 2019. godinu
- Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 2019. godinu
- Program javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja za stanice Dubrovnik i Orebić za 2019. godinu
- Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara Dubrovačko-neretvanske županije za 2019. godinu
- Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje
- Izvješće o stanju zaštite od požara na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2018. godini
- Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Dubrovačko-neretvanske županije
- Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Dubrovačko-neretvanske županije za razdoblje od 2019. do 2021. godine .

### **III. DONOŠENJE AKATA IZ SAMOUPRAVNOG DJELOKRUGA ŽUPANIJE**

U obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga županije, župan je donio sljedeće akte:

- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o jednostavnoj nabavi.
- Izmjene i dopune Plana prijama u službu u upravna tijela Dubrovačko-neretvanske županije za 2018. godinu
- Odluka o utvrđivanju Prijedloga izmjena i dopuna Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske županije za 2. ponovnu javnu raspravu
- Odluka o prestanku koncesije javne zdravstvene službe u djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece
- Odluka o prestanku koncesije javne zdravstvene službe u djelatnosti Obiteljske medicine
- Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju zapovjednika, zamjenika zapovjednika, članova i zamjenika članova Županijskog operativnog centra za provedbu Plana intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora u Dubrovačko-neretvanskoj županiji
- Izmjene i dopune II. Plana prijama u službu u upravna tijela Dubrovačko-neretvanske županije za 2018. godinu
- V. Izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova Dubrovačko-neretvanske županije za 2018
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite Dubrovačko-neretvanske županije
- Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Zavoda za javno zdravstvo
- Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Doma zdravlja Dubrovnik
- Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Županijske lučke uprave Dubrovačko-neretvanske županije
- Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Povjerenstva za dodjelu stipendija učenicima i studentima koji se obrazuju za deficitarna zanimanja

- Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Povjerenstva za dodjelu stipendija darovitim učenicima i studentima
- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za društvene djelatnosti Dubrovačko-neretvanske županije
- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju Dubrovačko-neretvanske županije
- Pravilnik o izmjeni Pravilnika o korištenju vozila za službene potrebe Dubrovačko-neretvanske županije
- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za poslove Župana i Županijske skupštine Dubrovačko-neretvanske županije
- Izmjene i dopune III. Plana prijama u službu u upravna tijela Dubrovačko-neretvanske županije za 2018. godinu zanimanja za školsku/akademska 2018./2019. godinu
- Odluka o broju i visini stipendija za darovite učenike i studente za školsku/akademska 2018./2019. godinu
- Odluka o povratu ordinacija u sastav Doma zdravlja Metković
- Odluka o osnivanju i imenovanju načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite Dubrovačko-neretvanske županije
- Odluka o povratu ordinacije u sastav Doma zdravlja Ploče
- Zaključak o utvrđivanju se Konačnog prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana Dubrovačko-neretvanske
- Zaključak o davanju suglasnosti na Financijski plan
- Zaključak o davanju suglasnosti na Godišnji program rada
- Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Lučke uprave Ploče
- Rješenje o izmjeni člana Upravnog vijeća Doma za starije osobe Vela Luka
- Pravilnik o korištenju službenih mobilnih uređaja u vlasništvu Dubrovačko-neretvanske županije
- Izmjene i dopune IV. Pravilnika o čuvanju, korištenju, odabiranju i izlučivanju arhivskog i registraturnog gradiva
- Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom na području Dubrovačko-neretvanske županije za 2019. godinu.
- Plan klasifikacijskih oznaka i brojevanih oznaka stvaratelja i primatelja akata upravnih tijela Dubrovačko-neretvanske županije za 2019. godinu
- VI. Izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova Dubrovačko-neretvanske županije za 2018
- VII. Izmjene i dopune Plana nabave roba, usluga i radova Dubrovačko-neretvanske županije za 2018.

#### **IV. ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

Održane su 3 redovite sjednice Županijske skupštine na kojima je raspravljeno o 92 točaka dnevnog reda. Na sjednicama je postavljeno 41 vijećnička pitanja na koja je Župan dao usmene odgovore. Održano je 14 sjednica skupštinskih odbora i to kako slijedi:

- Odbor za gospodarski razvitak – 3 sjednice,
- Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb – 3 sjednice,
- Odbor za zaštitu okoliša i prostorno uređenje – 3 sjednice,
- Odbor za obrazovanje, kulturu i sport – 1 sjednicu,
- Odbor za razvoj lokalne i područne (regionalne) samouprave – 1 sjednicu,
- Odbor za financije – 2 sjednice,
- Odbor za izbor i imenovanja – 1 sjednicu,

U navedenom razdoblju objavljeno je 12 brojeva Službenog glasnika Dubrovačko – neretvanske županije, u kojem se objavljuju akti županije i njenih ustanova, kao i akti općina: Dubrovačko Primorje, Ston, Janjina, Trpanj, Kula Norinska, Zažablje i Pojezerje. Objavljeno je ukupno 205 akata, od toga iz nadležnosti Županijske skupštine 65 akata, župana 38 akata, Općine Dubrovačko Primorje 24 akata,

Općine Ston 2, Općine Janjina 15, Općine Trpanj 10, Općine Kula Norinska 25, Općine Zažablje 18 i Općine Pojezerje 8.

## **V. ODNOSI S JAVNOŠĆU**

Rad župana je javan, što se postiže održavanjem redovitih konferencija za tisak, javnim priopćavanjem medijima, te objavljivanjem općih i županijskih akata u "Službenom glasniku Dubrovačko - neretvanske županije" i na web stranici Županije.

## **VI. UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA, POKRETNINAMA I NOVČANIM SREDSTVIMA**

Raspolaganje nekretninama i pokretninama - službenim automobilima i opremom za obavljanje redovne djelatnosti upravljalo se racionalno.

Proračun Županije ima jedan račun za sva plaćanja. Raspoloživim novčanim sredstvima na računu upravlja Župan.

Župan podnosi Županijskoj skupštini polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju proračuna koji sadrže prikaz ukupnih prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka, posebni dio Proračuna, izvještaj o zaduživanju, izvještaj o korištenju proračunske pričuve, izvještaj o danim jamstvima, obrazloženje ostvarenja prihoda i primitak, te rashoda i izdataka prema određenim zakonskim rokovima.

## **VII. ZAKLJUČAK**

Župan je u izvještajnom razdoblju, zajedno sa svojim zamjenicima, sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i drugim propisima, te Statutu predlagao, donosio i izvršavao opće akte od područnog (regionalnog) značaja iz samoupravnog djelokruga Županije.

Župan i njegovi zamjenici osigurali su nesmetan i zakonit rad upravnih tijela Županije, te koordinirali rad upravnih tijela na poslovima iz djelokruga Županije, a osobito poslovima koji se odnose na obrazovanje, zdravstvo, socijalnu skrb, kulturu, tehničku kulturu, šport, prostorno i urbanističko planiranje, gospodarski razvoj, promet i prometnu infrastrukturu, održavanje javnih cesta, izdavanje građevinskih i lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu dokumenata prostornog uređenja za područje Županije, a prema pozitivnim propisima RH, općim aktima Županije i Programu Župana.

Imovinom, prihodima i rashodima gospodarilo se racionalno i u skladu sa Zakonom.

U postupku nadzora općih akata nije poništen ni jedan akt niti je bilo primjedbi na rad Županije od strane Ureda državne uprave u Dubrovačko-neretvanskoj županiji i nadležnih ministarstava.

Iz Izvješća je razvidno da je Župan sa zamjenicima župana u izvještajnom razdoblju obavljao poslove u skladu sa zakonima, Statutom Županije i Programom Župana, pa se predlaže Županijskoj skupštini usvajanje Izvješća o radu župana za period od 1. srpnja 2018. do 31. prosinca 2018.

**KLASA:** 023-01/18-01/03

**URBROJ:** 2117/1-01-18-01

**Dubrovnik,** 2019.

**ŽUPAN**

**Nikola Dobrosravić**